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Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Κοζάνη

Αναχωρούμε στις 06:00 το πρωί από την πόλη μας, όπου με μια ενδιάμεση στάση για ξεκούραση και
καφεδάκι, φτάνουμε στην πόλη σταυροδρόμι της Βόρειας Ελλάδας, την Κοζάνη. Με τα νεοκλασικά της
κτήρια, τα αρχοντικά της, την συνύπαρξη του σύγχρονου με το κλασικό και του οθωμανικού με το
χριστιανικό, η πόλη που στέκει περήφανη ανάμεσα σε τρία ξεχωριστά βουνά, που σου δίνει την ευκαιρία
να την ανακαλύψεις σταδιακά. Περίτεχνα άρματα, φανταχτερές στολές και πλήθος κόσμου να χορεύει σε
αποκριάτικους ρυθμούς, είναι εικόνες που θα αντικρίσουμε φτάντοντας στην πόλη. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο και ελεύθερο πρόγραμμα.

Ημέρα 2η: Κοζάνη (περιήγηση πόλης) - Καρναβάλι

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, και έχουμε την καλύτερη διάθεση επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν με
κατεύθυνση την κεντρική πλατεία της πόλης για την περιήγησή μας. Ως αφετηρία το ιστορικό της κέντρο,
τόπο συνάντησης και διάδρασης των ανθρώπων της πόλης και εστία των πανέμορφων, αναστηλωμένων
αρχοντικών της. Η Πλατεία Νίκης είναι ακριβώς στο επίκεντρο, αφού φιλοξενεί πολλά νεοκλασικά κτήρια
της Κοζάνης, όπως το διατηρητέο ξενοδοχείο Ερμιόνιον, το Δημαρχείο και το παράρτημα της Εθνικής
Τράπεζας της Ελλάδας. Λίγα λεπτά από την πλατεία βρίσκεται ένα από τα εμβληματικότερα αξιοθέατα της
πόλης, ο μητροπολιτικός ναός του Αγίου Νικολάου, με το εντυπωσιακό καμπαναριό του. Συνεχίστε την
βόλτα σας με μια επίσκεψη στο Ιστορικό-Λαογραφικό Μουσείο Κοζάνης, που στεγάζει εκατοντάδες άκρως
ενδιαφέροντα εκθέματα ιστορικού και λαογραφικού χαρακτήρα αλλά και πινακοθήκη. Σε απόσταση
μικρότερη των δέκα λεπτών βρίσκεται η Κοβεντάρειος Δημοτική Βιβλιοθήκη, ένα πραγματικό κόσμημα
για την πόλη, τόσο με το απόλυτα σύγχρονο εξωτερικό της design, όσο και με τον εσωτερικό της
μορφωτικό πλούτο. Κυλώντας η μέρα και φτάνοντας το μεσημέρι, η εορταστική ατμόσφαιρα
κορυφώνεται με την παρέλαση των αρμάτων και τους χιλιάδες μεταμφιεσμένους. Μετά το τέλος της
παρέλασης στην κεντρική πλατεία θα αναβιώσουμε ένα από τα πιο γνωστά κοζανίτικα έθιμα, το άναμμα
του Φανού, δηλαδή μεγάλης φωτιάς που όπως αναφέρουν ξορκίζουν το κακό. Μετά το άναμμα του
κεντρικού Φανού, ανάβουν μικρότεροι σε κάθε γειτονιά ξεκινάει το γλέντι, πολύ χορό και τραγούδι με
άφθονο κρασί και τοπικές πίτες. Όλα αυτά με συνοδεία των Χάλκινων, που είναι τοπικές ορχήστρες με
πνευστά όργανα, που παίζουν ζωηρά κομμάτια δίνοντας ρυθμό στο γλέντι. Ελεύθερος χρόνος και εδώ θα
απολαύσουμε και το μεσημεριανό μας γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 3η :  Κοζάνη - Χαλκίδα

Αφού πάρουμε το πρωινό μας και συγκεντρώσουμε τις αποσκευές μας επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και
αφήνουμε πίσω μας τις όμορφες εικόνες, τους χορούς και τα γλέντι που ζήσαμε και κατευθυνόμαστε
προς τον οικισμό Βελβεντό, με διατηρητέα κτίρια μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής στο ιστορικό κέντρο του,
παρουσίασε οικονομική και πνευματική άνθηση στα χρόνια της Tουρκοκρατίας. Μπορείτε να τριγυρίσετε
τα υπέροχα στενά του και να επισκεφθείτε το Λαογραφικό Μουσείο για να μάθετε περισσότερα για το 

Κοζάνη - Χάλκινα & Φάνοι

Mitropoleos 1, 34100 Chalkida

Phone Num: +30 22210 39929

LP Travel and Premium Services

Travel Agency

Email: lptravel_services@outlook.com

www.lptravel-services.com



μέρος. Κάντε και μια στάση και στον Γυναικείο Αγροτικό Συνεταιρισμό Βελβεντού για να προμηθευτείτε τις
ξακουστές μαρμελάδες του. Φυσικά δεν θα παραλείψουμε να κάνουμε μια στάση στην τεχνητή λίμνη του
φράγματος Πολυφύτου στον Αλιάκμονα ποταμό. Τη λίμνη διασχίζει μία από τις μεγαλύτερες γέφυρες στη χώρα
μας, η Υψηλή Γέφυρα Σερβίων (προαιρετικό) Στον οικισμό θα απολαύσουμε και το γεύμα μας. Αμέσως μετά
παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας....

Περιλαμβάνεται:                                                                                 Δεν περιλαμβάνεται :

Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                                    - Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
2 Διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο                           - Ατομικά έξοδα
2 Πρωινά                                                                                         - Προαιρετική ταξιδιωτική ασφάλεια από 25,00€
Αρχηγός –  συνοδός του γραφείου μας                                     - Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
ΦΠΑ.                                                                                                 - Φόροι Διαμονής 3€ / δωμάτιο / βραδιά
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

Σημεία Επιβίβσης                          Ώρα αναχώρησης                     Τιμή Κατ’ άτομο                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                               05:55                                          150,00€
Βούρκος (2ο περίπτερο)                            06:00                                          150,00€
   

*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται
λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας
παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός
προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,
λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά
φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 
* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα
διαμορφώνονται ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.
* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης
(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις
* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος
* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου
*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να
φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται.

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1 ημέρα
πριν το ταξίδι

Unforgetable Moments...
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